

抢五月天演唱会门票,歌迷有多拼? 真有人盯上黄龙体育中心内勤岗位

相关方紧急撤掉招聘岗位,哭笑不得:“就算来上班,也不可能进场看演出”

本报记者 陈宇浩

五月天2023“好好好想见到你”演唱会杭州站,将于6月18日、19日在杭州黄龙体育中心体育场举行。昨天上午10点55分,五月天杭州演唱会正式开始预售,火热的抢票模式随即开启。为了能到现场看演出,歌迷有多拼?不少人竟然想出为看演出去黄龙体育场“上班”的点子。

抢票失败 有歌迷中饭不想吃上班没心情

预售时间一到,本报记者在大麦和纷玩岛两个票务App准时按下抢票按钮,迎面而来的就是报错页面,“亲,同一时间下单人数过多,建议您稍后再试”。

稍后,就再也没有稍后了……1分钟还没到,两个票务App上,6月18日、19日两天所有档位的票均显示缺货。

许多人于是在App上进行“缺货登记”,然后截屏发朋友圈或微博,发几句牢骚。

有歌迷好像受了“内伤”,表示票没抢到,中饭也没心情吃了;也有歌迷在微博晒出请假条,大意是跟老板说下午再无状态工作,“请假半天调整”。

衢州七羊烧烤的老板“默默”,也是五月天的忠实铁粉,昨天上午没抢到票,“默默”直接发了条朋友圈:“没抢到票,店休一天,别跑空了。”

还有一些没抢到票的歌迷,采取一种更柔软的戏谑方式来纾解自己的情绪,有人在微信群里打趣:“没有抢到五月天门票的,可以现在抬头看看五月的天,还能看两天。”

甚至有人P了张图,发在小红书、微博等网络社交平台,称是五月天杭州演唱会的“场外蹦迪特别门票”,票价为0元。

或许,歌迷们的自得其乐也能弥补些许遗憾吧。

这个岗位突然火了 相关招聘信息被紧急下架

手气不够,智慧来凑。有歌迷盯上了黄龙体育中心在Boss直聘上的招聘广告。

杭州西湖安保服务集团,是负责黄龙体育中心日常安保工作的服务公司,这阵子正好在招内勤。可能连招聘专员赵云都没想到,“黄龙体育中心内勤”这个岗位突然就火了,昨天一整天来“投简历”的人就没断过。

有些应聘者也不藏着掖着,直接问能不能兼职,哪怕自己出钱上班都行。

聊了几个后,赵云有所察觉,所以再有新人来,他都会先问一下对方“是不是为了看五月天演唱会而来”。

有的应聘者大大咧咧承认;有的应聘者则辩称“我不知道五月天,我的偶像是刘德华”;还有的应



歌迷和招聘方的对话

聘者淡定回答,自己不追星,来应聘只是因为“近期跟长辈交流下来,发现需要到社会上打磨沉淀自己”。

黄龙体育中心副主任沈剑说,他们当天中午就注意到了这个情况,先把招聘信息下架了,“解释起来太累了,很多人误以为只要应聘成功,就可以跑到内场看演唱会。”

其实,这完全牛头不对马嘴,“我们招聘的是内勤,就算来上班了,也不可能进体育场去看演出啊!去场内维护秩序的,都是专业的安保人员。”沈剑哭笑不得。

“杭州驴友安徽爬山遭遇雷击”后续

雷击受伤者身体逐步恢复

旅行社善后工作正在进行

本报讯 杭州多名驴友在安徽爬山时遭遇雷击的消息引发众多读者关注(详见本报昨日报道)。目前,伤者的身体正在逐步恢复。这样的意外到底该谁负责?记者对此进行了多方咨询。

旅行社: 善后正在进行但具体情况不便透露

记者来到了涉事旅行社“游侠客”位于杭州教工路的总部中心。前台工作人员表示,善后工作正在积极开展,但不方便透露具体情况,相关的两名负责人目前都不在。

记者再次致电游侠客网络平台的相关投诉反馈热线,得到的回复是:负责人目前在西藏阿里地区,没有信号,具体回复时间不能确定。

另外,对于记者想要找公司相关保险专员了解此次出行的保险内容和覆盖范畴,客服答复“不清楚联系方式”。



游侠客杭州总部 梁千石 摄

伤者家属: 已给出初步善后方案

在浙江中医药大学附属第二医院(新华医院)急诊医学科,一位伤者家属告诉记者,旅行社给出的方案是:伤者医疗费用中除去医保费用外的部分由他们进行报销;支持误工费赔偿,不过只负责伤病人员的误工费用,同行的家属陪护人员的误工费不予报销。

家属表示:“误工费这块,我们暂时不太认可。分歧在于,我作为伤者家属,也一起参加了活动,而且我爱人受伤以后,我也请假陪护了,损失的部分却没有赔偿。”

这位家属还表示,在活动前及之后咨询工作人员了解到,170元的团费里是包含了团队意外险的,但截至记者发稿,他们还没有拿到具体保单,还要进一步与工作人员核实。另外这位家属还说,这个项目报名时可选择购买额外的旅游意外险,但包括他爱人在内的受伤旅客大多都没有选择购买。

律师: 雷击等自然灾害造成的损失 不属于旅行社责任险承保范畴

户外旅游遭遇雷击是否在保险覆盖的范畴,可以得到赔付吗?对此,记者咨询了浙江楷立律师事务所律师王培新,他表示,根据国家要求,旅行社一般会投保旅行社责任险。

所谓的旅行社责任保险就是承保旅行社在组织旅游活动过程中因疏忽、过失造成事故所应承担的法律赔偿责任的险种,该险种的投保人为旅行社。

投保后,一旦发生责任事故,将由保险公司在第一时间对无辜的受害旅客进行赔偿。但本次事件中,因为雷击等自然灾害造成的损失、费用和责任,不属于旅行社责任险的承保范畴,保险公司不负责赔偿。

不过,如果游客购买了旅游人身意外险,雷击在承保范围内,可以根据伤情得到保险公司的相应赔偿。

根据《中华人民共和国旅游法》第六十一条规定:旅行社应当提示参加团队旅游的旅游者按照规定投保人身意外伤害保险。根据这一规定,旅游经营者必须在旅游活动前向旅客明示是否包含旅游意外保险等服务,旅客可自行决定是否购买。也就是说,从法律层面上来看,旅游意外保险并没有强制性,如旅客事先选择放弃购买旅游意外保险服务,就无法获得相应的赔偿。

对于旅行社自身是否有赔付责任,王培新律师表示:如果雷击事件发生前,当地没有发布雷雨大风预警信号,或者旅行社没有故意组织带领旅客进入有明显警示标识的区域以及其他明显违规行为,虽然旅行社对旅客存在安全保障义务,基于被雷击属于极小概率的意外事件,不应无限度扩大旅行社的安全保障义务,因此针对旅客遭受雷击的意外,旅行社没有明显的法律责任,原则上不需要承担额外的赔偿责任。

本报记者 滕一韬 梁千石